Informatika — kdzépszint NV osztaly: .....
Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap

Forras:

1. Biometrikus azonositas

http://oktel. hu/szolgaltatas/belepteto-rendszer/biometrikus-azonositas/ Utolso letéltés: 2016.07.15.

http://www. tiesnigeria.com/i 's/bi ic2.jpg Utolso letoltés: 2016.07.15.

http://www.phirelight.com/wp-c 1s/2014/08/avuc jpg Utolso letoltés: 2016.07.15.
http://16sp2045qs973i2kpolavg3 7. wpengine.netdna-cdn.com/assets/iStock_Iris-Scan-300x221.jpg Utolso letoltés: 2016.07.15.

http://www.facephi.com/upload: inas/galeria/201405/galeria_I-banca.jpg Utolsé letoltés: 2016.07.15.
https://njbmagazine.com/wp-c iploads/2016/02/ThinkstockPhotos-450853983.jpg Utolso letoltés: 2016.07.15.
http://www.deep ity.com/wp-content/uploads/2013/07/header6.jpg Utolso letoltés: 2016.07.15.

http://bi ics.sabanciuniv.edi ig.jpg Utolsé letoltés: 2016.07.15.
http://blog.m2sys.com/wp-c iploads/2015/05/voice-bi ics.png Utolso letéltés: 2016.07.15.
https://en.wikipedia.org/wiki/Hungarian_passporti#/media/File:Hungarian_passport_biodata_page.png Utolsé letoltés: 2016.07.15.

2. El Camino

https://hu.wikipedia.org/wiki/Szent_Jakab-iit Utolso letoltés: 2016. 12.29.

https://imgl.ei atic.com/103/1/10506290/il_570xN.841490519_gxzj.jpg Utolsé letilté.
http://www.caminodreaming.net/uploads/1/8/2/0/18207817/1162303 _orig.jpg? 130 Utolso letoltés: 2016. 12.29.
https://s-media-cache-ak(.pinimg.com/originals/57/17/cb/5717cbe55b8ec7 7fea8269efb768f709.jpg Utolsé letsltés: 2016. 12.29.
https://olyvejames.files.wordpress.com/2013/09/scallop_shell_jpg.jpg Utolso letoltés: 2016. 12.29.
http://www.andrzej.zabrze.pl/wp-content/uploads/2013/11/cid_1444F5FE9F18413D99EFB4D2558841FF@szef.jpg Utolso letoltés: 2016.
12.29.

4. Hulladékudvar

http:/www.fkf-hu/portal/page/portal fifzr szelektiv_gyujtes/hulladekudvar Utolsé letiltés: 2016.12.01.
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Informatika — kozépszint Javitasi-értékelési utmutatd

Fontos tudnivalok

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatoban megadott pontozas szerint torténik.
A javitasi-értékelési itmutatoban a nagyobb logikai egységek azonositasat a keretezett részben
talalhato szovegek segitik. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt az adhatod pontok talalhatok,
masrészt utalasokat talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az
aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az Gtmutatod pontozasatol! A pontok
a javitasi-értékelési utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy
feladatra tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords jo
megoldasokért nem adhat6 tobbletpont.

A javitasi-értékelési itmutaté egyben az értékeldlap is. Az értékelés leirasa mellett talalhatd
az adhaté pontszam. A pontszam melletti vastagon keretezett téglalapba a javito altal adott
pontszam keriiljon. A feladat végén az 6sszpontszam mellett talalhato sziirke hatterii téglalapba
pedig a feladatra a javito altal adott pontok 6sszege keriiljon. Minden vizsgadolgozathoz ki kell
tolteni egy-egy értékelSlapot, ¢és mellékelni kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazo
feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazo a dolgozat megtekintésekor. A kitoltést segiti a
megoldashoz mellékelt magyar nyelvii elektronikus pontozdtabla. Amennyiben a pontozast
ebben végzi, a pontozotabla kitoltott és nyomtatott valtozata ezt az értékelSlapot teljes
mértékben kivaltja. Az elektronikus pontozdtablaban az adott pontok mellett az egyértelmiiség
érdekében jelezheti, hogy egy-egy pontot miért nem adott meg, ezzel segitve a késébbi
észrevételek kezelését.

Az egyes feladatokra adott Gsszpontszamot, a vizsgan elért pontot a vizsgadolgozat utolsd
oldalara is — a megfeleld helyekre — be kell irni.

Kérjiik, hogy a késébbi feldolgozas érdekében 6rizze meg a megoldashoz mellékelt és
vizsgazonként kitoltott elektronikus pontozotablazatot.
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.. osztaly: .....

[ 6sokfajta lekérdezés |
Megjelenitette a kerulet, valamint a cim mez6t, és a tablak kozotti
kapcsolat helyes 1 pont
Csoportositott a kerulet és a cim mezd szerint 1 pont

A pont jar akkor is, ha id szerint csoportositott.
Rendezett a fajtak szama szerint csokkenden, €s csak a legnagyobb
értékiiek jelennek meg
A pont jar akkor is, ha a legnagyobb értékhez tartozo tobb rekordbol csak
az egyik jelenik meg.
Példaul:

SELECT TOP 1 kerulet, cim

FROM hely, gyujt

WHERE hely.id = gyujt.helyid

GROUP BY id, kerulet, cim

ORDER BY Count (fajtaid) DESC;

Lpont []

[ Zmindketto lekérdezés

Helyesen allapitja meg, hogy mely hulladékudvarokban gytijtenek
elem”-et
Helyesen allapitja meg, hogy mely hulladékudvarokban gytjtenek ,,lom”-
ot
Helyesen allapitja meg, hogy mely hulladékudvarokban gytijtenek
»elem”-et és ,Jlom”-ot is, valamint ennek megfeleléen megjeleniti a
kerulet és a cim mez6t
Példaul:
SELECT kerulet, cim
FROM hely, fajta, gyujt
WHERE fajta.id = fajtaid AND hely.id = helyid
AND (nev="elem" OR nev="lom")
GROUP BY kerulet, cim
HAVING Count (fajta.id)=2;
vagy
SELECT kerulet, cim
FROM hely, fajta, gyujt, 7seged2
WHERE fajta.id = fajtaid AND hely.id = gyujt.helyid
AND nev="elem"
AND gyujt.helyid In ([7seged2] .helyid);
és
7seged?2 lekérdezés:
SELECT helyid
FROM fajta, gyujt
WHERE fajta.id = gyujt.fajtaid AND nev="lom";
vagy
SELECT kerulet, cim
FROM hely, 7segedl, 7seged2
WHERE id In ([7segedl] .helyid)
AND id In ([7seged2] .helyid) ;
és
7seged] lekérdezés:
SELECT helyid
FROM fajta, gyujt
WHERE fajta.id = gyujt.fajtaid AND nev="elem";

Lpont []

1 pont

1

Ipont []

[ Osszesen:

20 pont ‘ [ ]

1711 gyakorlati vizsga 11/12

2018. majus 17.



Informatika — kozépszint
Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap

osztaly: .....

[ 2gumi lekérdezés és jelentés

A kerulet és a cim mez6 megjelenik, és a tablak kozotti kapcsolat jo
A sziirés nev mezore jo
A jelentésben az el6irt mez6k megjelennek
A jelentés cime és igazitasa, valamint a mezoéfeliratok szovege a
mintanak megfelel
Példaul:

SELECT kerulet, cim

FROM hely, fajta, gyujt

WHERE fajta.id = gyujt.fajtaid AND hely.id = gyujt.helyid

AND nev="gumiabroncs";

1 pont
1 pont
1 pont

[ 00

1 pont

| 3pestbuda lekérdezés

Megjelenik megfeleld fiiggvénnyel a darabszam (count () ), és legalabb
egy keriiletre helyesen sziir
Megjelenik a budai és a pesti hulladékudvarok szdma, és az eredmény

helyes
A megfeleld keriiletekre jo logikai kapcsolattal helyesen sziir
Példaul:
SELECT Count (*) AS Budai, 17-Count (*) AS Pesti
FROM hely

WHERE kerulet="I." OR kerulet="II." OR kerulet="III."
OR kerulet="XI." OR kerulet="XII." OR kerulet="XXII.";

vagy
SELECT Count (*) AS Budai, 17-Count (*) AS Pesti
FROM hely
WHERE kerulet In ("I.", "II.", "III.", “XI.","XII.","XXII.");

1

1 pont

1 pont
1 pont

[ 410bb lekérdezés

A kerulet mez6 megjelenik és e szerint csoportositott
A csoportsziirés a keriiletekben 1év6 hulladékudvarok szamara helyes
A pont nem adhat6 meg, ha felesleges tablakat hasznal és ezért az
eredmény téves.
Példaul:

SELECT kerulet

FROM hely

GROUP BY kerulet
HAVING Count (id)>1;

1 pont
1 pont

| 5specialis lekérdezés

A nev mez6 megjelenik és helyesen csoportositott
A pont jar, ha csak a nev mezd szerint csoportositott.
A tablak kapcsolata és a csoportsziirés helyes
Példaul:

SELECT nev

FROM fajta, gyujt

WHERE fajta.id = gyujt.fajtaid

GROUP BY id, nev

HAVING Count (helyid)<5;

Ipont []
Lpont []
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1. Biometrikus azonositas

\ A biometrikus dokumentum létrehozasa

Létezik a biometrikus dokumentum a szovegszerkeszt6 program sajat
formatuméban

A dokumentumban nincs felesleges sz0koz és iires bekezdés

Nem tekintjiik iiresnek azt a bekezdést, amelyben szveg nincs, de képet,
tablazatot vagy egyéb — a feladat szempontjabol sziikséges — objektumot
tartalmaz.

Az oldal tulajdonsagai
a] g

A4-es méretll, all6 tajolasu, és mind a négy oldalmargé 2,0 cm 1pont ]
[ A f8sz6veg forméazasa |

A betlitipus Times New Roman (Nimbus Roman), betlimérete 11 pontos lpont ||

A bekezdések sorkizartak, a sork6z szimpla 1 pont ]

A bekezdések elsé sora 0,8 cm-rel beljebb kezdddik 1 pont ]

A cimek, a bevezetés, a felsorolas, a szamozott lista, a labjegyzet és a
tabulatorokkal kialakitando rész kivételével a bekezdéseket 6 pontos
térkoz koveti

A pont jar akkor is, ha a térkozt a felsorolas, a szamozott lista vagy a
labjegyzet esetén is beallitotta.

A fenti pontok jarnak, ha azokat legfeljebb egy eldirt helyen nem éllitotta
be

[ A cimek kialakitasa

A cim 18 pontos betliméretii, félkovér betistilust

A térkoz a cim el6tt 0 pontos, a cim utan 18 pontos

Az alcimek 14 pontos betliméretiiek, félkovér betiistilustak

Az alcimek esetén kiskapitalis betistilust is alkalmazott

Az alcimek el6tt 18, és utanuk 12 pontos térkdzt allitott be

Az alcimekre vonatkozo pontok jarnak, ha azokat legalabb 4 alcim esetén
helyesen beallitotta.

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

[ A cim utani bekezdések

A cim utani bekezdés dolt betiistilusu, 2 cm-es bal oldali behuizassal
A bevezet6 bal oldalan 6 pont vastag sziirke, fliggéleges vonal van
A bevezett kovetd bekezdés eldtt 12 pontos térkdz van

1 pont
1 pont
1 pont
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[ A tablazatos rész kialakitasa |

Van tablazat, és az két sorbol, négy oszlopbdl all 1 pont

A tablazat sorainak magassaga 3 cm 1 pont

A tablazatnak nincs szegélye 1 pont

A tablazatba beszurta 11.j5pg, 12.3jpg, 13.jpg, 14.jpg,
21.jpg, 22.jpg, 23.jpg és 24.7jpgképek koziil legalabb harmat
A tablazatba a mintanak megfelel6 helyre beszirta a megadott képek
mindegyikét

A beszurt képeket az oldalaranyok megtartasaval 2,5 cm magasra
atméretezte

A pont jar, ha legalabb harom képet beszurt és azokat az oldalaranyok
megtartasaval 2,5 cm magasra atméretezte.

A tablazatba a mintanak megfeleld helyre beszurta, az oldalaranyok
megtartasaval 2,5 cm magasra atméretezte és vizszintesen kozépre zarta a
megadott képek mindegyikét

A tablazatot megel6z6 bekezdés utan, valamint a tablazatot kdvetd
bekezdés eldtt 12 pont térkdzt alkalmazott

Lpont ]
Lpont []
—

1 pont

[ A listak kialakitdsa

A mintanak megfelel6 bekezdések esetén felsorolast alkalmazott

Pont nem adhato, ha mas bekezdést is felsorolassa alakitott.

A minta szerinti bekezdéseknél a felsorolast a ,,®” szimbolum vagy a
jel.png vezeti be

A minta szerinti bekezdéseknél a mintanak megfelelden szamozott listat
alakitott ki

[ A harmadik alcimet kdvetd tabulatoros rész

A harmadik alcim 0j oldalon kezdddik

Pont nem adhato, ha ezt bekezdésjelek, tabulatorok vagy szok6zok
ismételt beszirasaval érte el.

A tabulatorpoziciok helyei rendre 1 cm, 3,5 cm, 6 cm, 8 cm, 11 cm,
valamint 13,5 cm

A tabulatorpoziciok balra zartak

A tabulatorpoziciokat, a mintanak megfelel6en, pontozott vonal koti
Ossze

A fenti pontok jarnak, ha legalabb 3 tabulatorpoziciot legalabb 3
bekezdés esetén az eldirasnak megfelelden beallitott.

A tabulatoros rész mindenben a mintanak megfelelden jelenik meg,
beleértve az elsd sor félkovér betiistilusat is

1 pont
1 pont

Lpont ]

1 pont [ ]

| Labjegyzet

A ,,FAR” kulcsszo utan beszart egy labjegyzetet ,,*” karakter szimbolum
hivatkozassal

A labjegyzet szovege: ,,A FAR (False Accept Rate) mutaté azt mondja
meg, hany helyes azonositasra jut egy téves.”

A pont jar, ha legfeljebb 3 karakterben tér el a megadottol.

A labjegyzet betiiformatuma megegyezik a f6szovegével

Lpont []
Lpont []
Lpont ]
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[ Tablazat forméazasa l
Az E, F és L oszlopban a szamok két tizedesjeggyel, illetve az E, F és [
oszlopban ezres tagolassal jelennek meg Ipont [ |
Az A1:FI és a H2:HG tartomany cellaiban félkovér betiistilust allitott be Ipont []
A B:D oszlopok cellainak tartalmat vizszintesen kozépre igazitotta,
valamint az 4/:F] tartomany celldiban a szoveget vizszintesen és
fiiggblegesen is kozépre zarta Ipont ||
A BI1:Cl és E1:FI tartomany cellaiban a cimek két sorban jelennek meg 1pont ]
Az A1:F1I cellak hattérszinét sziirke szinlire, az [2:13-as cellakét pedig
vilagoskék sziniire allitotta lpont ||
A szamitott értékeket tartalmazo cellakban délt betiistilust alkalmazott 1pont [ ]
A pont nem adhato, ha a szamitott értékeket tartalmazé cellakon és a
C2:F2 tartomany cellain kiviil mas cellaban is délt stilust alkalmazott.
Az A1:F86 és a H2:16 tartomanyokat kiviil vastag, beliil vékony vonallal
szegélyezte lpont []
A pont nem adhato, ha mas cellakat is szegélyezett.
Az oszlopok szélességét tigy allitotta, hogy a tablazatban minden adat
lathato lpont [ ]
[ Diagram a tartaly viztartalméarol ‘
A Pont (XY) tipust diagram kiilon munkalapon szerepel, valamint a
diagramon jo értékeket abrazolt 6sszekétott pontokkal Ipont 1
A fligg6leges tengely skaldja 10 000 literig terjed, és a vizszintes tengely
tavolsagnak megfelelden skalazott Ipont ||
A diagram cime ,,A tartaly viztartalma” és nincs jelmagyarazat 1pont [_]
A fiiggbleges tengely felirata ,Liter”, és a vizszintes tengely¢ ,,Megtett
ut” ILpont ]
A diagramon a feliratok Arial (Nimbus Sans) betlitipustiak és 14 pontos
betiiméretiick 1pont ]
| Osszesen: 30 pont ‘ —
4. Hulladékudvar

[ Az adatbazis 1étrehozésa

Az adatbazis 1étrehozasa hulladekudvar néven, valamint az adatok
importalasa a hely, a gyujt és a fajta tablakba helyes

A pont nem adhatd meg eltérd adatbazisnév esetén, illetve ha valamelyik

tabla neve nem jo, vagy az importalas rossz.

A megadott mez6k megfeleld tipusuak, a hely és a fajta tablaban az id
mezok elsédleges kulcsok, illetve a gyujt tablaban a helyid és a fajtaid
Osszetett kulcs

Ipont [

[ Mez6k megjelenitése a lekérdezésekben és a jelentésben

1 pont ‘ —1

A lekérdezésekben és a jelentésben nem jelenitett meg felesleges mezot
A pont nem adhat6 meg, ha haromnal kevesebb lekérdezést készitett a
vizsgazo.

Ipont []
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| A tartalyban 1év6 viz mennyisége soronként

l

Helyes feltétellel vizsgalta a tartalyban a viz mennyiségét egy cellaban
Példaul:

F3-as celldban: r2-E3<13

A pont jar, ha az als6 hatarra valo hivatkozas (13) helyett konkrét értéket
(2000) alkalmazott.

A tartomany egy cellajaban helyesen hatarozta meg a tartalyban levd viz
mennyiségét

Példaul:

F3-as cellaban: =HA (F2-E3<I3;F2-E3+8000;F2-E3)

Az F3:F86 tartomany minden cellajaban helyesen hatarozta meg a
tartalyban levé viz mennyiségét

Példaul:

F3-as cellaban: =HA (F2-E3<$I$3;F2-E3+8000;F2-E3)

Az el6z0 két pont nem adhato, ha az als6 hatarra valé hivatkozas (13)
helyett konkrét értéket (2000) alkalmazott.

Ipont []

Ipont []

Ipont []

[ A napi it és a kilocsolt viz mennyiségének kiszamitasa

Az ttvonalban szerepld tavolsagok dsszegét kifejezte kilométerekben
Példaul:
14-es cellaban: =szum (B2:B86) /1000

vagy
=C86/1000

A pont jar akkor is, ha az §sszegzendd tartomany a B3:B86.

Az utvonalon kilocsolt viz mennyiséget kiszamitotta

Példaul:

15-8s cellaban: =szum (E2:E86)

A pont jar akkor is, ha az 6sszegzend6 tartomany az E3:E86.

Az [4-es cellaban ,.km” mértékegységgel és az [5-0s cellaban

.17 mértékegységgel jelenitette meg az eredményt

Mind a két cellaban tizedesjegyek nélkiilire formazva jelenitette meg az
eredményt

Ipont []

Ipont []

Ipont []
1 pont [ ]

| A locsolas nélkiili dthaladésok szaméanak meghatarozasa

A G3:G86 tartomany egy cellajaban a kapcsolo allasat jol vizsgalja
Példaul:

G3-as cellaban: p3-o

A G3:G86 tartomany egy cellajaban ,,+” jel jelenik meg, ha nem tortént
locsolas

Példaul:

G3-as cellaban: =ua (p3=0;"+";)

A G3:G86 tartomany minden cellajaban, ha nem tortént locsolas, ,,+” jel
jelenik meg, egyébként liresen jelenik meg

Példaul:

G3-as cellaban: =Ha (D3=0; "+"; "n)

Az I6-os cellaban a locsolas nélkiili athajtasok szama jelenik meg
Példaul:

16-0s cellaban: =DARABTELT (G3:G86; "+")

vagy
=DARABTELI (G2:G86; "+") -1

A pont jar akkor is, ha a D vagy az E oszlop adataibdl szamolt.

Ipont [

Ipont []

Lpont [

Ipont []
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‘ A magyar. jpg kép beszirasa
A két utolso alcim kozotti részbe — a mintanak megfelelden — jobbra
igazitva beszurta a magyar. jpg képet és a méretaranyok megtartasaval
6 cm szélességlire atméretezte Ipont | |
A képet 1 pontos vastagsagu, vékony, fekete szinii vonallal szegélyezte Ipont ]
Van képalairas, és az a ,,Magyar biometrikus utlevél” szoveg 1pont ]
A képalairas dolt betiistilusu, betliformatuma azonos a f6szévegével
(betiitipusa Times New Roman (Nimbus Roman), betiimérete 11 pontos) Lpont ]

[ Félkovér betiistilus kialakitasa

A mintanak megfelelden félkovér betlistilust alkalmazott

A pont jar, ha a minta szerint az els6 alcimet megel6z6 és az azt kovetd
bekezdésben Osszesen legalabb 15 eldirt szo esetén félkovér betiistilust
allitott be, de mashol nem.

Ipont []

| Elvélasztas alkalmazasa

A dokumentumban automatikus elvalasztast alkalmazott

[ Osszesen:

2. El1 Camino

‘ Bemutato létrehozasa

Létezik a 4 diat tartalmazo bemutaté camino néven a bemutatokészito-
program sajat formatumaban

A pont nem adhat6 meg, ha 3-nal kevesebb dia van, vagy a bemutatot
nem a megfeleld néven mentette.

[ A diak altalanos beallitasai

A diak mérete 34 cm x 19 cm

Mindegyik dia hattérszine RGB(6, 37, 93) kodu sotétkék

Mindegyik dian (a cimdia fécimének kivételével) Arial (Nimbus Sans)
betiitipust hasznalt, és minden széveg RGB(255, 225, 97) kodu
vilagossarga szinti

A cimdia kivételével mindegyik didn a cim bal oldalon jelenik meg, és
46 pontos félkovér stilusuak

A szovegek 23 pontos betliméretiiek

A pont nem adhat6é meg, ha 3-nal kevesebb dia van, vagy a diak nem
tartalmazzak a szoveget.

1 pont
1 pont

1 pont

1 pont
1 pont

00
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| A cimdia és a rajz elkészitése |

A cimdia fécimének betiitipusa talpas 1 pont

A f6cim betlimérete 60 pontos, az alcim 46 pontos 1 pont

A téglalapok és a haromszdg vonal- és kitoltészine RGB(224, 184, 9)
kodu sarga

A pont jar, ha legalabb 4 alakzatndl a bellitas helyes.

Legalabb két kiilonb6z6 méretii téglalapot megrajzolt és Osszeillesztett a
mintanak megfelelden; a téglalapok 0,5 cm szélesek és a megadott
hosszusagértékek koziil van a hosszasaguk

A pont jar akkor is, ha a szélesség- és a magassagértékeket felcserélte.
Legalabb négy kiilonb6z6 méretii téglalapot megrajzolt és Osszeillesztett
a mintanak megfelelden; a téglalapok 0,5 cm szélesek, és a megadott
hossztsagértékek koziil van a hossziusaguk

A pont jar akkor is, ha a szélesség- ¢s a magassagértékeket felcserélte.
Legalabb két téglalap 18° tobbszorosével elforgatott

Legalabb négy téglalap 18° tobbszordsével elforgatott

A rajzon a négy Osszeillesztett téglalap és annak tiikérképe van, kozéjiik a
mintanak megfeleléen a 0,5 cm széles és 12,5 cm hosszu téglalapot
beillesztette

Az Osszeillesztésnél keresztbe a 0,5 cm széles és 5,5 cm hosszu téglalapot
elhelyezte

Az alakzat aljara az 1 cm magas és 2,5 cm széles haromszoget elhelyezte
A teljes kagyloalakzatot (vagy a kagylo.png képet) masolta, elforgatta
és tiikrozte a mintdnak megfeleléen

A pont jar akkor is, ha a két megrajzolt alakzat ugyan téves, de tikorképe
egymasnak, és a megfeleld iranyba elforgatta azokat.

A két kagyloalakzat a mintanak és a leirdsnak mindenben megfelel

A két rajzot fliggblegesen kozépre helyezte a dian, a kagylok csucsai a
dia szélénél vannak

A pont jar akkor is, ha a két megrajzolt alakzat nem pontos vagy a
kagylo.png képet hasznalta, de azokat megfelel6en helyezte el.

A két rajz nem ér Gssze és nem takarja a szoveget

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont
1 pont

1 pont

1 pont
1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

| A 2. dia szovege

A ,,Torténete” dian 1évo szoveget felsorolassa alakitotta és a felsorolas
jele a,,”

1 000 0mM0o ooo 0o 0

1 pont

[ A 3. és 4. dia szdvegei

Legalabb az egyik dian a szoveget szovegdobozokkal (vagy keretekkel) a
mintanak megfeleléen elhelyezte a képek koriil
Mindkét dian a szovegek kialakitasa és elhelyezése helyes

1 pont
1 pont
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| Képek beillesztése és igazitasa

A masodik diara beillesztette a szt jakab. jpg képet, és magassagat a
méretaranyok megtartasaval 10 cm-esre allitotta

A harmadik diara beillesztette a terkep. jpg képet, és magassagat a
méretaranyok megtartasaval 5,5 cm-esre allitotta

A negyedik diara beillesztette az oklevel. jpg és az utlevel . jpg
képeket. Mindkét képet atméretezte az aranyok megtartasaval ugy, hogy
az oklevel. jpgkép 7,5 cm, az utlevel. jpg kép pedig 23 cm széles
A diakon legalabb két képet a bal fels6 sarokhoz képest helyesen
pozicionalt, vagy a dian fiigg6legesen kdzépre igazitott

A didkon mind a négy képet helyesen pozicionalta vagy igazitotta

pont [
Lpont []

Lpont []

Lpont ]
1 pont | ]

[ Animacio a cimdian

A két rajz (vagy a két kagylo.pngkép) forgasos animacioval
automatikusan jelenik meg

A f6cim automatikusan jelenik meg a rajzok utan, majd ez utan

1 masodperccel jelenik meg az alcim; a f6cim és az alcim animacidja a
rajzokétol eltérd, helyben torténd

Ipont []

Lpont []

l Osszesen:

30pont| [ ]

3. Locsolokocsi

[ Adatok betdltése és mentés

A menetlevel.txt allomany teljes tartalmat elhelyezte az A /-es
cellatol kiindulva és mentette naplo néven a megfeleld formatumban
A pont nem adhato meg, ha a forras nem megfelel6 karakterkddolassal
kertilt az allomanyba.

Lpont []

| A tavolsag meghatdrozésa a telephelyhez képest

Egy cellaban helyesen hatarozta meg a teljesitett tavot

A (C3:C86 tartomany minden cellajaban helyesen hatarozta meg a
teljesitett tavot

Példaul:

C3-as cellaban: -c2+B3

va
=SZUM ($B$2:B3)

Ipont [
Ipont []

| Az egyes utcdkban kilocsolt viz mennyisége

Egy cellaban helyesen hatdrozta meg a kilocsolt viz mennyiségét
Példaul:

E3-as cellaban: =FKERES (D3;K2:L5;2) *B3

Az E3:E86 tartomany minden cellajaban helyesen hatarozta meg a
kilocsolt viz mennyiségét

Példaul:

E3-as celldban: =FKERES (D3;$K$2:$L$5;2) *B3

A pont nem bonthatd.

Ipont []

2pont [
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